

COMUNE DI CASTAGNOLE PIEMONTE

Città Metropolitana di Torino

COPIA ALBO

DETERMINAZIONE

SERVIZI FINANZIARI, ECONOMATO

N. GEN. 29 DEL 20/02/2024 N. SERV. 5 DEL 20/02/2024

OGGETTO: QUOTA ASSOCIATIVA ANCI 2024. IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premessa la legittimazione all'assunzione del presente atto ai sensi:

- -del decreto sindacale n. 01 dell'11.01.2024 di nomina della sottoscritta quale Responsabile del Settore Finanziario, Tributi e Personale secondo il nuovo assetto delle P.O. previsto dal vigente CCNL 16/11/2022;
- -del Bilancio 2024/2026 approvato dal Consiglio Comunale con provvedimento 38 del 21/12/2023;
- -della Deliberazione della Giunta Comunale n. 7 del 25/01/2024 con la quale è stato approvato il PEG per gli esercizi 2024/2026;

Atteso che questo Comune aderisce all'Associazione ANCI;

Vista l'avviso di pagamento Agenzia delle Entrate - Riscossione. relativo alla quota annuale 2024 d'iscrizione ANCI pari ad € 683,81 pervenuto il 5/2/2024 Prot.Gen. n. 573;

Ritenuto di dover provvedere all'impegno spesa e contestuale pagamento della quota di competenza

Visto il D.Lg.s 267/2000 Ordinamento EE.LL.;

Visto il Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

- 1) Di impegnare, per le motivazione espresse in premessa, la quota di adesione all'Associazione Nazionale Comuni Italiani anno 2024, nell'importo di €. 683,81, con imputazione al capitolo 220.2 del Bilancio di Previsione 2024/2026 P.E.G. 2024;
- 2) Di procedere alla liquidazione e al pagamento all'Associazione Nazionale Comuni d'Italia ANCI della somma di € 683,81, mediante versamento IUV allegato.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to: Cognome / Nome

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to: TUNINETTI Antonella

Parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa: **FAVOREVOLE**

(art. 147 bis D. Lgs.267/2000 introdotto dall'art. 3, c. 1, lett. d), Legge n. 213 del 2012 – Regolamento Comunale Controlli Interni)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZO F.to: TUNINETTI Antonella

Parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria:

FAVOREVOLE

(art. 147 bis D. Lgs.267/2000 introdotto dall'art. 3, comma 1, lettera d), legge n. 213 del 2012–Regolamento Comunale Controlli Interni)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZO F.to: TUNINETTI Antonella

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente viene pubblicata, per la durata di quindici giorni all'Albo Pretorio on line di questo Comune con decorrenza dal 27/02/2024.

E' copia conforme all'originale, in carta libera, per gli usi consentiti dalla legge.

Castagnole Piemonte, li 27/02/2024

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
TUNINETTI Antonella